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РФ планує скоротити видобуток
нафти через удари дронів - ЗМІ
ТЕКСТ: МАКСИМ ЛИПЧАНСЬКИЙ,  2 квітня 2026, 17:40

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ
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Порт Усть-Луга не може здійснювати навантаження нафти за початковим графіком через
пошкодження

Скорочення видобутку нафти неминуче, адже Росія
після українських ударів утратила 20% експортних
потужностей, пише Reuters.
Україна своїми безпілотниками вивела з ладу значну частину нафтової
експортної інфраструктури Росії. Про це повідомляє Reuters, посилаючись
на свої джерела.

Скорочення видобутку нафти неминуче, адже в результаті українських
ударів по портових терміналах, нафтопроводах і нафтопереробних заводах
Росія втратила 20% експортних потужностей (на 1 млн барелів на добу),
розповіли агентству три представники галузі, зазначає ЗМІ.

Раніше ця частка сягала 40%, але частину потужностей вдалося відновити.
Однак і 20% достатньо, щоб змусити виробників зменшити видобуток
через неможливість вивозити нафту в необхідних обсягах.

Дрони вражають і експортну інфраструктуру, і НПЗ, нафтопровідна
система переповнюється, а сховища заповнюються швидше, ніж зазвичай.

За словами джерел, Транснефть, яка перекачує 80% нафти в Росії,
повідомила експортерів, що через пошкодження балтійський порт Усть-
Луга не може здійснювати навантаження нафти за початковим графіком.

Транснефть також не може в повному обсязі прийняти до своєї системи
нафту від виробників, які планували вивозити її через Усть-Лугу.

Через удари по портах Усть-Луги та Приморська експорт через Балтику за
тиждень з 22 по 29 березня впав до мінімуму за час війни з Україною.

Графік відвантаження нафти на експорт на першу половину квітня з Усть-
Луги, судячи з усього, повністю виконати не вдасться, повідомляють
джерела Reuters.
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Раніше ЗМІ повідомили, що Усть-Луга та Приморськ призупинили роботу.
Загалом паралізовано щонайменше 40% експортних потужностей Росії з
нафти – близько 2 млн барелів на добу.
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